
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Λύμω προβλήματα: Τα βήματα που ακολουζώ 

Όμομα:__________________________________________________ 

 

1. Η μαμά αγόραζε έμα μποσκέηο με 16 μαργαρίηες. Οι 7 μαργαρίηες είμαι λεσκές 

και οι σπόλοιπες κίηριμες. Πόζες είμαι οι κίηριμες μαργαρίηες; 

 

Υπολογίδω                                               Ζωγραυίδω 

 

                   = 

 

 

Απάμτεσε:__________________ 

__________________________ 

                                                

2.                                                           Ζωγραυίδω 

 

                                                                    

 

 

 

 

 

Απάμτεσε :___________________________________________________ 

emathima.gr 



 

3.  

 

 

 

 

Υπολογίδω κάζετα 

 

 

 

 

 

Απάμτεσε :___________________________________________________ 

 

4. Σηημ ασλή ηοσ ζτολείοσ θσηέυαμε 25 δέμηρα. Αμ οι πορηοκαλιές ήηαμ 13 

πόζες ήηαμ οι λεμομιές; 

Υπολογίδω κάζετα                                       Ζωγραυίδω 

 

 

 

 

 

 

 

Απάμτεσε :___________________________________________________ 

emathima.gr 

Σε περμάφ 17 τρόμια. 

Πόζο τρομώμ είμαι; Είμαι 12 

τρομώμ. 


